Hrorosasi KOHTpObHas padoTa 3a roj, 2 kiaacce (2021-2022 y4yeOHbIi rox)
2 BapuMaHT
damuausi, UMA

3ananue 1. Paccmorpu reomerpuyeckue purypsl. OTrmers KBajpar.

3ananue 2. Y4YacTHMKH JOTeped NOJAy4YMaIu Oujaerbl ¢ Homepamu ot 1 1m0 40
BKJIOYUTE/IbHO. BbIMIPBINIHBIMM  OKA3aJIMCh JABY3HaYyHble HOMepa OWJIETOB,
HMelue B 3anucu pa3psjaa JecATkoB unudppy 2. 3anuimum HoMepa Bcex
BbIUTPBIIIHBIX OMJIETOB.

Owmer: T T T 1T T T T TTTTTTTTTTTTTTT]

3ananue 3. Haiiin 3Ha4eHne BbIPAKEeHUI.
[+ (43+7)=
030+25=

3ananue 4. 3HaYeHNe KAKUX BbIpaxeHNil paBHO 74? OTMeTh 3TH BbIPAKEHHS.

] 8 -6
J90—-16
J 64 + 8
J 49-5+30

3aganune 5. IlocienoBaTeIbHOCTH YHCEJ COCTABJIEHA IO HEKOTOPOMY MPaBHUIY.
Kaxkoe yucjio nponymeso. Biuuu 3t1o yucJio.
67, 61, 55, 49, ...., 37.

3ananue 6. [IpounTaii yciaoBue 3agauu. B Oudanorexe 3a aensb Bbiaagau 30 KHUT cO
CKa3KaMH, 2 KHUT 0 ’KUBOTHBIX Ha 4 0oJiblIIe.

3anumu, 4To 0003HAYAIOT BHIPAKEHMSI:

30+4

34+ 30

3amanue 7. 3am0JHUA NPOMYCKH.
61M6CcM= cM 14 om = M M
1 4. 20 MuH. = MHH.




3ananne 8. Y TpeTbeKJACCHUKOB CHPOCWIH, KakHe (PYKTbI UM KAaKYTC CaMbIMH
BKYCHbIMHU. Kakablii ydyeHUK BbIOpas TOJbKO oAMH (PYKT. Pe3yabrarnl 3aHecan B
Ta0JIHILy.

OpyKTHI Manbunku JleBouku
(uenoBek) (uenoBek)
SAbnoku 7 3
[ pymmu - 5
MangapuHsl - -
AnenbCuHbI 10 -
banansi 9 8

1) Kakue ¢ppyKThl HPaBATCS TOIBKO MaJTBIHKaM ?
2) Kro u3 pedsT roouT rpymm?
3) CKONBKO BCETO peOsT CUNTAIOT, UYTO SIOJIOKH — CaMblii BKYCHBIN (PYKT?

3aganue 9. B MHoroyrojibHuke, H300pa:kéHHOM HAa PHCYHKe, YIJIbl 0003HaYeHbI HU(pamMH.
Ykaxu HoMepa:

OcTtpbix yriioB Ne
Tynbix yrinos Ne
Kak nasbiBaercs yroa Nel -

3ananne 10. [IpouuTaii 3agauy. Ha Tpu koctioma uaér 15 MmerpoB TkaHu. CKOJIBKO METPOB
TKaHU WAET Ha oauH KocTiIoM? [loquepknu pemenne 3agaun. OTMeTh. 3aNUIIN OTBET.

15-3 15-3 15:3 15+3

OrtBerT:

3aganue 11. Kakoe HauOoJblee 4YMCI0 TYPHCTOB MOXKeT Pa3MeCTUTHCA B CeMH
JABYXMECTHBIX Najarkax? 3anuium penieHue u OTBeT.

Pemenne:

OTBerT:

3ananue 12. Haiiiu ypaBHeHusi, B KOTOPbIX 3HaYeHUeM X siBjsieTcs: Yucyao 16. [loquepkuu
3TH YpaBHEHHUSs.

X—-16=28 X+14=30 59-X=43 60 +X =44

3ananne 13. Haiiqn nepuMeTp npsiMmoyroyibHoi pamMmku co ctopoHamu 4 cm u 1 cm. B oTBete
NepuMeTp NPAMOYI0JIbHOM PAMKH 3allUIIU B MM.

Pewenne:

Otger:

3ananue 14. Boiuuciau npoussenenne. Mcnoub3ys nepBoe BbIpaskeHHne, 3al10JIHA MPOIMYCKH,
HAWIM 3HAYEHUS YACTHBIX.

2e5= :2=5 :5=2



3ananue 15. JIu3a xoueTr Kynuthb 0e3 craum 0JOKHOT 3a 35 pyOJieil. Y Heé ecTh Takue
JAeHbIU:

3anumm B Ta0auny ABa crnocoda omiarel 0J10KHOTA 0e3 MoJIy4YeHHs CAAYH.

MouHeTsl KonuuectBo MOHET
1 cnoco0 2 crtoco0

10 pyOiteit

5 pyOnei




